UTH-270 A% @ AL A9




<HATLFA|>

SET R= : 2= vlEg AMgsto] MY
<= "ol gAY 240l F=
HEAJE|H SET Hm7} F=Ec)

ol
N
N

Al Asdoh(mA P

%
A9 3% F oAl AL 7t

)

RUN 3z : B35 502 & =
270 2 % oj o2y So A

[N ol
rlr
N
_>‘4
o
ng
i
o

TN25A>

LMY A BY) 2% BAL I AF) 22

mAstY , S5 4YS WAA & BA RS A¥ewst BAE
ges ol ¢ 49, 3% ¥ oAl @AY eEst A HY SR
AYSA : £87]9] HYS OFF 52 ON & %% AHEso] OFFYElol4 RE ojAZdol OFFE0] 7] §4 £g

ARAQ A 2= WY 5o W Al AAshor gt 2=HY SH UE HES SA0 3X7IF FE21 flod &
Al Aol “th” EA|7} UEC} ojnf & .

FotuAt oty tR7E BAE O 2% A

M7 ORI "AUT HIA7]7t 35] ZwoloiHy o2 A Abet



15 W L 5

g3l
=]
17
—
2
N
-~
%)
zaX
)
9
k)
ro
>

Aol ol Walolct Al A9 £yl AReret dx) MAREl oxlo] AxlLES e Hlwste] Eatsts

o
(ex: AR E>3ARLE £3 ON , ML E<HALE 52 OFF)

I

B 1 (MARE)
g BA | 7]8AHA A S5
7ls tn SEN SEN , TIME SESN(A A S &HaFAl) TIMER(A] 7HE AHgHAL)
N R b -L 0°C -20°C ~ F|12 & o|s} 24 WY 5 MY I 28 ARSI
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SPEC,

TE g = AbZF / SPECIFCATIONS
IEYUHEG 85V AC ~ 265V AC (Universal voltage)
EHIY 85V AC ~ 265V AC (Universal voltage)
FEgkA HIA
AT s 7K1
= BE 2= E=E
: HUES N4 (RS 25)
JEET 25 FJELT + 1T 30 =5 1T 83 =2 (Delay Option 20E)

o SSEA RUN LED & 5(= )
ecusy 0C ~80 T &% L &% It
EHIHE(HE) 01= ~ 60=
ER NTC : Negative Temperature Coeffcicent WIS A EE
M A d2= % 1 9
25T o SANHE 5000 ohm ., Beta Constant = 4000 °k
- = SENSOR 1 - 22X . SENSOR2 : t3 & Z E(0Option)
ot HhdHS 6d |, B =] M2 S A B ME BHE S5 | #d8 A2 “ES” (Error Short) Al EHI}
[::L-Lbln ? M2 2HR A A (OPTION) s A 27 220 E3 s RE B0 S A2 248 "H (Over Heat)BEAl S I
o i:I SEE LY 10 ohm (ZEJ] HFRL BE =
22 AHOIE =g
s £ A 200 g
| 5l (mm) 70(W) + 120(H) » 35(D)
& At 2 0C~40T
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™
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